

Махмадсаид Пирзода возмущен заявлением главы Минздрава

Глава Комитета по телевидению и радиовещанию при правительстве Махмадсаид Пирзода категорически опровергает заявление министра здравоохранения и социальной защиты республики Нусратулло Салимзода относительно корыстолюбия сотрудников таджикских государственных телеканалов.

Отметим, что 13 января глава Минздравсоцзащиты на пресс-конференции в Душанбе, ответив на заявление журналиста телеканала «Сафина» об отсутствии сотрудничества, заявил, что на телеканал «Сафина» без оплаты попасть невозможно. «Если мы с вами не работаем, то что ж тогда можно сказать, что мы ничего не делаем. Но другой вопрос в том, что без оплаты попасть на ваш телеканал невозможно», - сказал министр.

Между тем, Пирзода уверяет, что никто из сотрудников телевидения или же Комитета не занимается подобными вещами. Пирзода подчеркнул, что, если Салимзода располагает конкретными фактами, может обратиться в соответствующие инстанции, подчеркнув, что «не понимает, чего добивается он (Салимзода - прим. «АП»)».

«Я полностью опровергаю данное заявление», - заключил глава Комитета телевидения и радиовещания.

<http://news.tj/ru/news/makhmadsaid-pirzoda-vozmushchen-zayavleniem-glavy-minzdrava>